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令和６年１月 教育委員会定例会会議録 

 

令和６年１月25日(木) 

午前10時30分～午前11時30分 

あわら市役所 議会委員会室 

（会議日程） 

１ 開会 

２ 教育長挨拶 

３ 会議録の承認 

４ 会議録署名員の指名 

５ 教育長報告 

６ 12月～１月教育委員会行事報告 

７ 議案 

議案第１号 あわら市スポーツ施設条例施行規則の一部を改正する規則の制定について 

８ 報告事項 

（１）令和６年能登半島地震の被害状況について 

（２）卒業式及び入学式の日程について 

（３）中高一貫教育連携クラス生の選考について 

（４）生涯スポーツ優良団体表彰について 

（５）１月～３月教育委員会の行事予定について 

（６）その他 

９ その他 

10 閉会 

 

出席者 

教育長   甲 斐 和 浩 

委 員   玉 川 洋 一 

宮 川 千 乃 

坂 野 靖 子 

      坂 井  優   

事務局（説明者） 

教育部長      岡 田 晃 昌 教育総務課長    江 川 欣 男 

文化学習課長    早 見 孝 枝 スポーツ課長    近 馬 重 朋 

教育総務課教育審議監 常 廣 一 頼   給食センター所長  西 出 茂 隆   

文化学習課長補佐  西 正 真 琴  スポーツ課長補佐   上 木 大 輔   

中央公民館館長補佐  山 本 昌 明   郷土歴史資料館副館長  九千房 英 之 
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【開 会】 

 

甲斐教育長  ～開会あいさつ～ 

 

【会議録の承認】 

 

甲斐教育長 まず、「会議録の承認」をお願いしたいと思います。12月定例会会議録につい

て、委員の皆様のご意見をお願いします。 

甲斐教育長 特に無いようですので、12月定例会会議録については承認といたします。 

 

【会議録署名員の指名】 

 

甲斐教育長 今月の「会議録署名員の指名」は、あわら市教育委員会会議規則第14条の規

定により、宮川委員にお願いしたいと思います。 

 

【教育長報告】 

 

甲斐教育長 それでは、続きまして日程第５「教育長報告」を申し上げます。 

（１）坂井地区教育振興研究会についてです。１月４日に代表者会議がありました。年３

回行われる会議の最後の１回になります。各部会から、９月から１２月までの活動報告と

１月から３月までの活動予定を報告いただきました。また、各部会の令和５年度決算書と

令和６年度予算書の提出について説明いたしました。 

（２）坂井地区学校運営研究大会についてですが、１月12日にございました。坂井地区33

の学校の校長が集まる機会がなかなかなかったのですが、久しぶりに集まり、講演会のあ

と、情報交換会を行いました。ちょうど地震の後だったこともあり、各学校の地震後の対

応などの情報を交換し合いました。 

（３）あわら市学校運営研究会についてです。１月17日に開催いたしました。地震の被害

への対応や、今後の備え等について確認させていただきました。また、あわら市在住のマ

ジシャンの方が、無料で、子どもたちの心のケアのために各学校でマジックショーをして

いただけるということもお伝えさせていただきました。現在は、２校での開催が決まって

おりまして、マジックを楽しみにしているとのことです。 

（４）市議会についてです。全員協議会が１月24日に開催されました。各部から地震の対

応について、あるいは修繕について説明させていただきました。専決予算のことについて

等は、後ほど詳しくご説明させていただきます。 

以上が１月の教育長報告でございます。 

甲斐教育長 続きまして、日程６「12月～１月教育委員会行事報告」をお願いします。 

岡田部長 ～資料２ページを説明～ 

甲斐教育長 教育長報告及び教育委員会行事報告に対してご質問はございませんか。 

 無いようですので、教育長報告及び教育委員会行事報告については了承とします。 
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【付議事件】 

 

甲斐教育長 それでは、次に日程７「議案」の審議に移りたいと思います。 

甲斐教育長 議案第１号「あわら市スポーツ施設条例施行規則の一部を改正する規則の制

定について」、事務局の説明をお願いします。 

近馬課長   ～資料３～８ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの議案につきまして、ご意見、ご質問はございませんでしょうか。 

無いようですので決を採りたいと思います。議案第１号「あわら市スポーツ施設条例施行

規則の一部を改正する規則の制定について」承認してよろしいでしょうか。異議なしと認

めますので、議案第１号は承認といたします。 

 

【報告事項】 

 

甲斐教育長 続いて、日程８「報告事項」に移ります。（１）令和６年能登半島地震の被害

状況について、事務局の説明をお願いします。 

岡田部長 ～資料９～10ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。 

玉川委員   国影グラウンドについてお願いします。復旧工事費にかなりの金額が計上さ

れていますが、どのような内容なのでしょうか。 

近馬課長   内容としましては、暗渠排水まで損傷が及んでいるものと見られるため、暗

渠排水から全面やり直すこととなると思われます。また、側溝や南側にある階段も損傷し

ているためそちらもすべて復旧工事が必要となり、総額１億２千万円となっております。 

玉川委員   工事はいつ頃終わる見込みですか。 

近馬課長   国の補助金を使用するため、国の災害の査定を受けてからの工事となります

ので、査定の進捗次第ではありますが、早くても秋以降になってくるのではないかと思わ

れます。 

甲斐教育長  よろしいでしょうか。他にありませんか。それでは（２）卒業式及び入学式

の日程について、事務局の説明をお願いいたします。 

江川課長   ～資料11～12ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。それでは（３）

中高一貫教育連携クラス生の選考について、事務局の説明をお願いいたします。 

常廣審議監  ～資料13ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。それでは（４）

生涯スポーツ優良団体表彰について、事務局の説明をお願いいたします。 

上木課長補佐 ～資料14ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。それでは（５）

１月～３月教育委員会の行事予定について、事務局の説明をお願いいたします。 

岡田部長   ～資料15～16ページを説明～ 

甲斐教育長   ただいまの行事予定につきまして、ご質問等はございませんでしょうか。 

甲斐教育長  よろしいでしょうか。それでは、（６）その他に移ります。１つ目、福井ふるさと

教育フェスタについてお願いいたします。 

江川課長    ～別紙資料を説明～ 
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甲斐教育長   ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。 

坂井委員    非常に魅力的なイベントだと思います。郷土新聞が展示されているそうですが、展

示されているのはコンテストの入賞作品ということでよろしいでしょうか。 

江川課長    発表ステージの隣に展示スペースがあり、伝統文化に関する作品が展示されている

と伺っておりますが、入賞作品のみかは不明です。 

甲斐教育長   よろしいでしょうか。次に、生涯学習推進大会及びはたちのつどいについてお願い

いたします。 

早見課長     ～別紙資料を説明～ 

甲斐教育長   ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。 

宮川委員     ３月17日のはたちのつどいについてお願いします。今回のつどいは、芦原中学校

金津中学校合同で開催ということでよろしいですか。中学校別の開催ですか。 

早見課長    両中学校が同じ会場で、一斉に執り行うこととなっております。 

甲斐教育長   よろしいでしょうか。次に、出発展についてお願いいたします。 

西正課長補佐  ～別紙資料を説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。それでは、日程９

その他に移ります。何かございますか。 

 

【閉会】 

 

甲斐教育長 以上をもちまして１月の教育委員会定例会を閉会します。次回は２月27日火

曜日の午後１時30分からです。どうぞよろしくお願いいたします。本日はありがとうござ

いました。 

 

 

 

上記のとおり会議の顛末を記し、これを証するために署名する。 

 

令和６年１月25日 

 

教 育 長 

 

署名委員 


